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Confira o nimero que vocé obteve no ato da inscricio com o que esta indicado no cartao-resposta.
* A duragao da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartdo-resposta.
\. S
4 )
Instrucdes Atencao!
Para fazer a prova vocé usara: = Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a realizacdo
da prova.
= este caderno de prova; . p P . . .
N 3 , . X ara cada questao sao apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
= um cartao-resposta que contém o seu nome, nimero de inscri- .
N R rentes de respostas (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a
¢ao e espacgo para assinatura. < . <
resposta correta em relagéo ao enunciado da questao.
Verifique, no caderno de prova, se: = Ainterpretacdo das questoes é parte integrante da prova, néo
sendo permitidas perguntas aos fiscais.
u fa!tam folhasea sec!uéncia de questdes esta cor’reta. = Nio destaque folhas da prova.
= ha imperfei¢des graficas que possam causar duvidas.
Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade. to e o cartdo-resposta devidamente preenchido e assinado.
. J
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Conhecimentos Gerais

(20 questodes)

Portugués

5 questoes

Texto

“Viver é complicado? E, um pouco. E como tornar a vida
mais facil? Entre outras coisas, aprendendo que todos
nds temos um cédigo e, quando passamos a conhecer
0 Nnosso, e o dos outros, tudo fica mais suave. Dentro
da familia podemos ter mae, pai, dois irmaos, trés tias,
cinco primas, marido, filhos... E preciso entender o
idioma de cada um para nao viver num planeta em que
cada pessoa fala uma lingua diferente. Sabe quando
vocé ouve no telefone a frase ‘Entao te ligo; quem sabe
a gente vai jantar?’ Pois isso talvez queira dizer varias
coisas: pode ser apenas uma desculpa para desligar o
telefone, pois o assunto ndo esta interessando; pode
ser que a pessoa esteja esperando uma ligagao e nao
queira ocupar a linha; pode ser que tenha comecado o
telejornal, e mais 300 razdes diferentes, algumas inima-
gindveis. Os horarios, por exemplo: um encontro mar-
cado para nove da noite pode significar nove e meia;
entre dez e meia e onze; e em alguns casos até nove
horas mesmo. Agora, se vocé conseguir decodificar o
idioma da pessoa, nao vai se irritar de ficar esperando
duas horas, porque ja sabe que, quando ela diz nove,
esta querendo dizer onze, certo? Sao essas filigranas
que desgastam a relacdo e vocé deve fazer todos os
esforcos para evitar que isso aconteca.”

Danuza Ledo: Para entender os outros. Sdo Paulo: Claudia. 5 maio
2011.

1. Assinale a alternativa correta.

a. () Acronista instrui a respeito de suas ideias,
utilizando uma linguagem denotativa.

b. (X) Aautorachama a atencdo para alguns aspec-
tos do cotidiano que podem prejudicar o
relacionamento entre as pessoas.

c. () Comainterrogacao, em”“E como tornar a vida
mais facil?”, a autora pede orientacao ao leitor,
sobre seus problemas.

d. ( ) Paraaautora, todos nés temos um cédigo
comportamental, que precisa ser Unico para
que todos se entendam.

e. () Segundo o texto, quem nao quer se irritar
deve interpretar os idiomas das pessoas com
quem convive.

2. Para um texto ser compreensivel é necessario que
apresente elementos de coesao entre seus termos

e oragodes, introduzindo uma ideia de acréscimo a(s)
ideia(s) anterior(es), apresentando um esclarecimento,
etc.

Considerando o texto, observe as frases abaixo sob
essa Otica.

1. “Viver é complicado?”
2. “Entre outras coisas, aprendendo”

3."Os horérios, por exemplo: um encontro
marcado”

4. "Pois isso talvez queira dizer varias coisas”
5."“Agora, se vocé conseguir decodificar”

Assinale a alternativa que indica todas as frases em
que os elementos de ligacdo se fazem presentes.

a. () Apenasasfrases 1 e4.

b. ( ) Apenasasfrases1,4eb5.

c. () Apenasasfrases2,3eb5.
d.( ) Apenasasfrases1,2,4eb5.
e. (X) Apenasasfrases 2,3,4e5.
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3. Assinale a alternativa correta, a respeito de varia-
¢oes linguisticas.

a. (X) “Oi,6i,06i, esse dotd ta com pressal” é exemplo
de variacao cultural da Grande Florianépolis.

b. () “Tugosta mesmo de Sao José?”é forma colo-
quial aceita pela norma culta da lingua.

c. () “Bah, tché, trilegal!” é uma variacdo linguistica
tipica de falantes do sul catarinense.

d. () “Direi-te o que tanto desejas saber”é forma
empregada por falantes cultos da lingua.

e. () "Permita-me dizer-vos de meu apreco por
vossa amizade” é forma usual em uma con-
versa entre um subordinado e seu chefe.

4, Na metonimia, um termo é empregado no lugar de
outro, existindo entre ambos uma relagao de sentido.

Lembrando-se disso, assinale a alternativa que apre-
senta metonimia.

a. () Vivemos em um planeta familiar feliz.

b. () Nem sempre viver ¢ um mar de rosas.

c. () Sinto meu coracao uma pluma, quando te
vejo.

d. (X) Gosto de ler Danuza Leao e Machado de Assis.

e. () Parafalar com meus colegas uso o cédigo da
paz.

5. Assinale a alternativa correta.

a. () Hacorrespondéncia das formas verbais, em Se
marcares o encontro para as dez horas, fico feliz.

b. () A concordancia esta correta, em Aqui jd houve-
ram familias numerosas.

c. () Aconcordancia esta correta, em Fazem 25
anos que moro nesta cidade.

d. () Em"quando passamos a conhecer o nosso, e 0
dos outros, tudo fica mais suave”a expressao
sublinhada estd entre virgulas por ser aposto.

e. (X) Em“Dentro da familia podemos ter mae, pai,
dois irmaos, trés tias, cinco primas, marido,
filhos..."as virgulas separam termos com a
mesma funcéo sintatica na frase.
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Temas Atuais 5 questdes

6. Brasileiros de todos os Estados foram as urnas em
7 de outubro passado, votando em algumas cidades
para o segundo turno em 28 de outubro.

E o belo espetaculo da democracia.

Examine as afirmacdes abaixo sobre as elei¢cdes e assi-
nale a alternativa verdadeira.

a. () Ovoto é obrigatdrio para os brasileiros
maiores de 16 anos e para os estrangeiros
naturalizados.

b. () O voto é obrigatdrio para os brasileiros alfabe-
tizados maiores de 16 anos. Os estrangeiros,
mesmo que naturalizados, ndo podem votar.

c. () Ovotoéum direito e um dever de todos os
brasileiros. Emenda constitucional aprovada
em 2012 torna-o facultativo a partir das elei-
¢coes presidenciais que se realizardao em 2013.

d. (X) O voto é obrigatério para todos os brasileiros
maiores de 18 anos e com até 70 anos e facul-
tativo para os jovens com idade entre 16 e 18
anos, para os que tém mais de 70 anos e para
os analfabetos.

e. () Ovoto é obrigatério para todos os brasileiros
maiores de 18 anos e com até 60 anos e facul-
tativo para os jovens com idade entre 16 e 18
anos, para os que tém mais de 60 anos e para
os analfabetos.

7. Nos ultimos meses os holofotes da midia deixa-
ram os campos de futebol e o cenério das novelas
para acompanharem o julgamento de empresarios,
banqueiros e importantes lideres politicos nacionais
supostamente envolvidos no chamado esquema do
mensalao.

Assinale a alternativa que identifica a instancia do
Poder Judiciario em que tais réus foram julgados.

a. () TJ(Tribunal de Justica).

b. (X) STF (Supremo Tribunal Federal).

c. () STJ(Supremo Tribunal de Justica).
d. ( ) TCU (Tribunal de Contas da Uniao).
e. () CNJ(Conselho Nacional de Justica).
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8. Em novembro, delegados de toda a China reu-
niram-se para participar do Congresso Nacional do
Partido Comunista da China.

Assinale a alternativa que indica uma das missoes
deste Congresso.

QU

. (X) Aeleicao dos novos lideres que irdo assumir o
comando do pais a partir de 2013.

b. () A confirmacdo de Chiang Kai-shek como pre-
sidente do partido e novo lider chinés que
substituird o atual governante.

c. () Adestituicao de Mao Tse Tung, até entdo o
lider maximo da revolucao chinesa.

d. () Reformas politicas que pretendem extinguir o
regime monarquico em vigor no pais e a ado-
¢ao do modelo republicano.

e. () Asubstituicao do“socialismo de mercado”
que caracteriza a atual fase da economia chi-
nesa por um Capitalismo de Estado’, privile-
giando o mercado externo em detrimento do
consumo interno.

9. Observadores internacionais calculam que mais de
30 mil pessoas foram mortas na Siria desde marco de
2011.

Assinale a alternativa que indica as causas desta
enorme violéncia.

a. () O conflito entre as tropas que apoiam o presi-
dente Bashar al-Assad e forcas israelenses que
invadiram o sul do pais no inicio de 2011.

b. ( ) Alutaentre a Guarda Nacional Revolucionaria,
comandada por Bashar al-Assad e a Liga
Arabe, comanda pelo governo do Egito, que
pretende controlar o pais.

c. (X) O conflito entre as tropas que apoiam o pre-
sidente Bashar al-Assad e forcas da oposicao
que pretendem derrubar o seu governo e
controlar o pais.

d. ( ) Oschoques das tropas governamentais com
os grupos de Talibans que fazem oposicdo ao
governo de Bashar al-Assad.

e. () Alutaentre os grupos nacionalistas sirios sus-
tentados pela Liga Arabe e grupos fundamen-
talistas, apoiados pela Irmandade Mugulmana
e pelos Estados Unidos.

10. Sandy é o nome de uma conhecida cantora bra-
sileira, mas ganhou as manchetes recentemente por
uma outra razdo. Qual?

a. () Foiassim denominado o ciclone que, atin-
gindo a costa leste dos Estados Unidos,
deixou mais de uma dezena de mortos, inun-
dacoes, e enormes transtornos para muitas
cidades, entre as quais San Francisco, Miami,
New Jersey e Nova York.

b. (X) Foiassim denominado o ciclone que atin-
gindo a costa leste dos Estados Unidos,
deixou mais de uma dezena de mortos, inun-
dacoes, e enormes transtornos para muitas
cidades, entre as quais Nova York.

c. () Foiassim denominado o terremoto que
atingindo a costa leste dos Estados Unidos,
deixou mais de uma dezena de mortos, inun-
dacdes, e enormes transtornos para muitas
cidades, entre as quais Nova York.

d. ( ) Foiassim denominado o tsunami que atin-
gindo a costa leste dos Estados Unidos,
deixou mais de uma dezena de mortos, inun-
dagoes, e enormes transtornos para muitas
cidades, entre as quais Nova York.

e. () Foiassim denominado o ciclone, seguido
de um terremoto e de enormes tsunamis
que atingiram numerosas cidades em Cuba,
Estados Unidos e Canada, das quais as mais
afetadas foram Jersey City e Nova York.

Temas de Educacao 10 questdes

11. Com relacdo aos processos de aprendizagem, a
ideia de que aquilo que nesse momento uma crianca
s6 consegue fazer com a ajuda de alguém, um pouco
mais adiante ela certamente conseguira fazer sozinha
é defendida por:

a. () Freud.

b. ( ) Piaget.

c. () Wallon.

d. (X) Vigotsky.

e. () David Ausubel.
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12. Pesquisas na area da educacdo com o foco na

organizacdo curricular e no planejamento docente
indicam que a interdisciplinaridade caracteriza-se

pela:

a. () Soma, justaposicdo de algumas disciplinas
para abordar os contetidos curriculares.

b. () Soma, justaposicdo de todas as disciplinas
para abordar os contetidos curriculares.

c. () Disputa de espaco que as diversas areas do
conhecimento exercem na grade curricular.

d. () Intengdao em promover uma aproximacao
exclusivamente entre as areas humanas e
exatas que compdem a grade curricular.

e. (X) Intensidade das trocas entre os especialistas e
pelo grau de interacdo real das disciplinas no
interior de um mesmo projeto de pesquisa.

13. Com relagdo as teorias de aprendizagem e desen-
volvimento, Jean Piaget notabilizou-se por seus estu-
dos e centenas de publicagdes sobre:

a. () O conceito de discriminacéao.

b. () O conceito de generalizagao.

c. () Ocomportamento operante.

d. (X) A génese do pensamento na crianca.
e. () Azonade desenvolvimento proximal.

14. Com relacdo aos processos de aprendizagem,
Piaget argumenta que, desde o nascimento, a crianca
constréi infinitamente suas estruturas cognitivas em
busca de uma melhor adaptagao ao meio. No comeco
de seus estudos, ele utilizou o termo “adaptacdo” para
nomear o processo pelo qual as criancas passam de um
nivel de conhecimento simples a outro mais complexo.

Alguns anos mais tarde, optou pelo conceito de:

a. (X) equilibracao e, mais tarde, adotou
a ideia de abstracao reflexiva.

b. ( ) mediacao e, mais tarde, adotou
a ideia de equilibracao.

c. () conhecimento real e, mais tarde,
adotou a ideia de assimilacao.

d. ( ) mediacdo e, mais tarde, adotou
a ideia de conhecimento potencial.

e. () abstracao reflexiva e, mais tarde,
adotou a ideia de mediacéo.

Pagina 6

15. A obra de Jean Piaget (1896-1980) defende que a
capacidade de conhecer nao é inata e nem resultado
direto da experiéncia.

As ideias de Piaget foram influenciadas pelas teorias:

a. () Racionalistas.

b. ( ) Da Psicanalise.

c. () Do estruturalismo.

d. ( ) Do materialismo histérico-dialético.
e. (X) Evolutivas da Biologia.

16. Consta no artigo 12 da Lei de Diretrizes e Bases
da Educacdo que os estabelecimentos de ensino, res-
peitadas as normas comuns e as do seu sistema de
ensino, terdo a incumbéncia de:

1. elaborar e executar sua proposta pedagdgica.

2. administrar seu pessoal e seus recursos mate-
riais e financeiros.

3. assegurar o cumprimento dos dias letivos e
das horas-aula estabelecidas.

4. velar pelo cumprimento do plano de trabalho
de cada docente.

5. prover meios para a recuperacdo dos alunos
que comprovarem baixo poder aquisitivo.

6. articular-se com as familias e a comunidade,
criando processos de integragao da sociedade
com a escola.

7. selecionar os estudantes que se destacam no
processo de aprendizagem para receberem
bolsas de estudo.

8. notificar ao Conselho Tutelar do Municipio, ao
juiz competente da Comarca e ao respectivo
representante do Ministério Publico a relacao
dos alunos que sdo indisciplinados, que ndo
respeitam as regras da escola.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sao corretas apenas as afirmativas 3,5 e 7.
Sao corretas apenas as afirmativas 2,4, 7 e 8.

()
()
(X) Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2, 3,4 e 6.
() Sao corretas apenas as afirmativas 1,2, 3,6 e 8.
()

®P o0 oo

Sdo corretas apenas as afirmativas 1, 3,4, 5 e 6.
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17. Na Constituicdo Federal de 1988, a educacao das
criancas de 0 a 6 anos, concebida, muitas vezes, como
amparo e assisténcia, passou a figurar como direito do
cidadéo e dever do Estado, numa perspectiva educa-
cional, em resposta:

a. ( ) Asdemandas do Estado.
b. ( ) Asexigéncias da UNESCO.
C.

() Asexigéncias dos Conselhos Municipais de
Educacao.

d. (X) Aos movimentos sociais em defesa dos direi-
tos das criancas.

e. () Ao Estatuto da Crianca e do Adolescente.

18. Partindo das politicas ja existentes, o Ministério
da Educacdo, em 1995, definiu a melhoria da quali-
dade no atendimento educacional as criancasde 0 a 6
anos como um dos principais objetivos e, para atingi-
-lo, apontou as seguintes linhas de acao:

1. Construcao de um documento avaliativo para
fiscalizar as acoes dos docente e diretores das
unidades de educacao infantil.

2. Apoio a iniciativa privada para assumir sua
responsabilidade com a Educacao Infantil,
garantindo cotas para criangas com baixo
poder aquisitivo.

3. Extingao das creches domiciliares.

4. Incentivo a elaboracgédo, implementacédo
e avaliacao de propostas pedagdgicas e
curriculares.

5. Promocao da formacéao e da valorizacao dos
profissionais que atuam nas creches e nas
pré-escolas.

6. Apoio aos sistemas de ensino municipais
para assumirem sua responsabilidade com a
Educacao Infantil.

7. Criagcdo de um sistema de informagdes sobre
a educacgao da crianca de 0 a 6 anos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sao corretas apenas as afirmativas 1,5 e 7.
Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3,5 e 6.

oo oo

()
()
(X) Sao corretas apenas as afirmativas 4,5,6 e 7.
()
()

19. De acordo com o artigo 26 da Lei de Diretrizes e
Bases da Educacdo:

Os curriculos....... . . . ....devem
ter uma base nacional comum, a ser complementada,
em cada sistema de ensino e estabelecimento escolar,
por uma parte diversificada, exigida pelas caracteris-
ticas regionais e locais da sociedade, da cultura, da
economia e da clientela.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a
lacuna do texto.

a. (X) do ensino fundamental e médio

b. ( ) doensinofundamental e da graduacéao

c. () doensino médio e da graduacédo

d. ( ) daeducacao infantil e do ensino fundamental
e. () dasinstituicoes privadas de ensino

Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2, 4,6 e 7.
Sao corretas apenas as afirmativas 3,4, 5,6 e 7.

20. Os estudos de Vigotsky defendem o pressuposto
de que:

QO

. () Aaprendizagem nao interfere no desenvolvi-
mento do sujeito

b. (X) Quanto mais o sujeito aprende, mais ele se
desenvolve.

c. () Quanto mais o sujeito se desenvolve, mais ele
aprende.

d. ( ) Paraosujeito aprender, ele precisa primeiro se
desenvolver, amadurecer.

e. () A maturacdo bioldgica é o fator determinante
e exclusivo no processo de aprendizagem.
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Conhecimentos Especificos (15 questdes)

21. Considere as afirmativas: 23. Calcule o comprimento da circunferéncia inscrita
em um quadrado cujas diagonais medem 22 em.
1. Todo nimero real pode ser expresso na forma E,
com p, g numeros naturais e q # 0. q a.( ) m
2. Araiz de todo polindmio de grau 2 é um b. (X) 2m
numero real. c. () 4nm
3. Sex éirracional ey é racional, entdox +y é d.( ) 8n
irracional. e () g
Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.
%4. Seja ABC um triangulo iséceles tal que o angulo
a. () Ecorretaapenas a afirmativa 2. Aéum i%\ngulo obtuso e tal que o suplementar do
b. (X) E correta apenas a afirmativa 3. angulo B é igual a % do seu complementar.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3. Logo, o angulo € é igual a:
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3. a. (X) 30graus.
b.( ) 45graus.
c. () 60graus.
22. O numero abaixo: d. () 90 graus.
e. () 120graus.

1 18

104

V10
25. Seja a um numero real. Calcule o comprimento
éigual a: do lado maior de um retangulo cujos lados medem
(2-a) e (2 + a), e cuja area é 3 unidades de area.

b.( ) 2
b.( ) 0. ¢ (X) 3
d( ) 4
c. () 10. e. () \/E
d.( ) 100.
e. (X) 1000.
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26. Considere as afirmativas:
1. (x=2)?>-4=x%>-4x

2. Em IR, todo polindmio de grau 2 se escreve
como produto de 2 polindmios de grau 1.

3. Se X2—9=X+3

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E

a. (X) Ecorretaapenas a afirmativa 1.

b. ( ) Ecorretaapenas a afirmativa 3.

c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

entdo x € um nuimero racional.

27. Considere as afirmativas:

1. A férmula matematica e™ + 1 =0 é creditada
ao matematico alemao Carl Friederich Gauss.

2. A conjectura de Poincaré foi provada recente-
mente pelo matematico russo Dmitry Yegorov

3. Ateoria desenvolvida pelo matematico fran-
cés René Descartes foi a base para o desenvol-
vimento do calculo infinitesimal anos depois
por Leibniz e Newton.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.
E correta apenas a afirmativa 2.

a. ()

b. ()

c. (X) Ecorretaapenas a afirmativa 3.

d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
e.( )

Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

28. Considere as afirmativas abaixo com relacao as
tendéncias do ensino da matemética:

1. A educacdo matematica é uma érea de
estudos e pesquisas que possui bases na
educacao e na matematica, sem se preocu-
par com a contextualizacdo em ambientes
interdisciplinares.

2. O construtivismo é a base da tendéncia cons-
trutivista. No construtivismo destaca-se o
aprender a aprender e o desenvolvimento do
pensamento légico formal.

3. A modelagem matematica foi criada com o
objetivo de descrever as praticas matematicas
de grupos culturais, a partir da analise das
relagdes entre conhecimento matematico e
contexto cultural.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 1.
b. (X) E correta apenas a afirmativa 2.
c¢. () Ecorreta apenas a afirmativa 3.
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
e. () Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

3
29. Secos(x)z—,0<x<E,
2 2

entdo o valor de 3(tg (x) + 2sec (x))? é:

Alw N|=

(@)
.
-
&
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30. Considere as afirmativas:

1. Se§<x<rr,entéotg (x) <0 esec(x)<O0.

3 . L
2. Secos (x) = " e x é um arco do primeiro

~ 7
quadrante, entdo sen (x) = &

3. Se —% <x< g, entdo sen (x) > cos (x).

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. (X) Ecorreta apenas a afirmativa 1.
b. ( ) Ecorretaapenas a afirmativa 3.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
e. () Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

31. Em um rio a quantidade de piranhas é inversa-
mente proporcional a quantidade de jacarés. E feita
uma contagem dos espécimes no rio e constata-se
que existem 60 jacarés e 500 piranhas. Se entdo sao
introduzidos mais 20 jacarés no rio e assumindo-se
que a razao inicial entre as populagdes serd mantida, a
quantidade de piranhas no rio passara para:

) 450.
) 425.
) 400.
) 375.
) 350.

32. O consumo médio de combustivel de um carro

é usualmente medido no Canada em termos de litros
gastos a cada 100 km. Se um carro gasta 6,25 litros a
cada 100 km, entdao o consumo médio deste carro em
km/I é de:

) 12 km/I.
) 13 km/I.
) 14 km/I.
) 16 km/I.
) 18 km/I.

Pagina 10

33. Em um processo seletivo, a classificacao é feita
com base nas notas do curriculo do candidato, com
peso 1, e na prova escrita, com peso x. Se um can-
didato obteve nota 6 no curriculo, nota 9 na prova
escrita e ficou com média final igual a 8,25, entdo o
valor de x é:

a.( ) x=1,5.
b.( ) x=2.
c. () x=25.
d.( ) x=275.
e. (X) x=3.

34. O gasto anual com a folha de pagamento de uma
empresa com 15 funcionérios é de R$ 195.000,00.

Assumindo que o gasto anual é dividido igualmente
entre os meses, se a empresa demitir 6 funcionarios
entdo o gasto com a folha de pagamento mensal
serd de:

. () R$7.500,00
. () R$9.500,00
. (X) R$9.750,00
()
()

N o w

o

R$ 12.250,00
R$ 13.000,00

[0}

35. Jodo tem um capital de R$ 30.000,00 para investir.
Ele coloca 40% do capital em um investimento que
paga juro simples anual de 9% e o restante ele aplica
com retorno de juro simples mensal de 0,5% ao més.

Apos 2 meses, o total obtido em juros é de:

a. () R$110,00.
b. () RS$240,00.
c. () R$300,00.
d. (X) RS$360,00.
e. () R$420,00.
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